

春季會議：亞伯達省繼續前進

2022 年 5 月 26 日

亞伯達省議會的春季會議通過了數項新措施，讓亞省省民重返職場、多樣性發展經濟、為家庭減輕經濟負擔。

本屆春季會議之初對《2022 年預算：向前邁進》的引入標誌著亞伯達復蘇計畫的一個里程碑。通過十多年來首次提出平衡預算，亞伯達省政府兌現了控制支出並使亞省財政重回正軌的關鍵承諾。

亞伯達省政府繼續在航空航天、物流、風險投資和製造業方面吸引大量投資，同時為氫、旅遊、麻和電影電視產業對亞省的進一步投資做好準備。

為了應對創紀錄的通貨膨脹導致的生活成本上升，省政府取消了每升 13 分的燃油稅，並通過了提供電費回扣的立法。

省政府的努力為在未來幾個月和幾年內繼續創造就業機會、多樣化發展經濟、並為每位亞省省民創造機會奠定了基礎。

在春季會議期間，亞省政府通過了著重於支持亞省省民、緩解生活成本壓力、使亞省成為有吸引力的投資地點並堅持財政計畫的法案。

其中包括省政府的第六條繁文縟節法案，該法案側重於常識性的改變，以消除經濟增長的障礙。自就任以來，省政府已將繁文縟節削減了 25%，並正在致力於實現將繁文縟節削減三分之一的承諾。

此外，作為亞伯達復蘇計畫的一部分，“亞伯達在工作（Alberta at Work）”計畫將對高需求專業進行戰略投資，以滿足勞動力需求，確保專上學生有更多機會在家附近獲得他們選擇的課程培訓，並為行業提供其未來所需的高技能、有才能的勞動力。

亞伯達省的經濟回到了正軌，其增長有望在今年領先全國。省政府通過亞伯達復蘇計畫繼續鞏固其優勢、支持創業並促進多元化、進入新興行業，以吸引投資並為亞省創造更多高薪工作，在這些措施幫助下，亞省的失業率下降到自 2015 年春季以來的最低點。

隨著通貨膨脹率達到歷史最高水準，亞伯達省政府採取了切實的行動，取消了燃油稅，並提供電力和天然氣回扣，這將為近 200 萬亞省居民減輕負擔。這些回扣將提供短期救濟，同時，省政府將進行長期改進，以使公用事業系統更可負擔。

在國際方面，亞伯達省政府繼續宣導將亞省能源作為為我們的盟友建立全球能源安全和增加亞省對美國和世界能源出口的關鍵部分。

省長傑森·康尼成功率領團隊完成了訪問華盛頓特區的使命，出席了參議院的能源和自然資源委員會，並說服美國的資深立法者來亞省的油砂礦進行考察。

春季立法要聞

- 《伊莉莎白二世女王白金禧年表彰法》通過表彰為讓亞伯達變得更好做出貢獻的亞省人士來慶祝女王陛下在位 70 周年。
- 《公用事業商品回扣法》允許為 200 萬戶家庭、農場和小企業提供 150 加元的電費回扣，從而為高額電費提供近 3 億加元的減免。
- 《持續護理法》擴大了持續護理並對其進行現代化改進，而《2022 年預算》為超過 1,500 個新的持續護理床位和增加的家庭護理能力提供資金。
- 2022 年《教育（改革教師職業紀律）修正案》創建了一個單一、公正、公平、負責的流程，可以及時採用，以進一步保護學生，讓家長安心。
- 2022 年《減少繁文縟節法令修正案》消除了對經濟增長的障礙，包括啟用市際營業執照和增進農村公用事業的可持續性。
- 《交通安全修正案》要求所有沿同一方向行駛的駕車者在經過閃燈的車輛時減速至 60 公里/小時，從而保護所有路邊工作人員。

相關資訊

- [亞伯達復蘇計畫](#)
- [2022 年春季立法](#)
- [兌現的承諾 - 2022 年 5 月 \(PDF\)](#)

The logo for Alberta's Recovery Plan features the text "ALBERTA'S RECOVERY PLAN" in white, bold, uppercase letters. The text is contained within a white rectangular border that has a yellow L-shaped corner element on the right side.

ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.